

昨天困住两人 此前“小病”不断

泰浩大厦一电梯被勒令停用

本报威海8月7日讯(记者高洪超 通讯员 赵波) 8月7日中午时分,经区泰浩大厦内,西侧北部第一部电梯再出故障,困住了两人。经区消防大队华夏路中队出动,两人才被解困,鉴于这部电梯屡屡困人,经区消防大

队勒令产权单位责令停用。

11时57分,经区消防支队华夏路中队接到报警,泰浩大厦内部西侧北第一部电梯上行到四楼时发生故障,造成两人被困,由于此前这部电梯屡屡出现状况,两部消防车12名官兵赶赴现场处置。

到达现场后,消防队员要求平时负责维护保养的电梯工尽快赶到现场检修,同时,通过喊话稳定被困人员情绪。在大厦四楼的电梯天井,消防队员观察确认困人的电梯轿厢位于二楼和四楼之间。

这个位置很特殊,因为泰浩大厦在建设时没有在三层设置电梯出口,人员无法从电梯内走出。进一步确定电梯内部被困人员无头晕、恶心等不良症状后,消防队员拿来切割锯等装备,准备破拆电梯上部进行救援。

大约二十分钟后,电梯维护工赶到现场,启动下行程序,两名被困人员从二楼走出。经区消防大队事后确认,这部电梯所属单位为泰浩集团,此前频频出现小故障,但每次故障都可以由电梯工自行解决,虽然没有造成损失或伤害,但如

此“小病”不断让使用单位苦不堪言。

鉴于这部电梯长期存在故障也未得到处理,经区消防大队勒令产权单位停止使用这部电梯,要求电梯维保责任人对电梯全面检修,确保正常运行后再行启用。



有模有样

7日,荣成交警三中队来到荣成市第三十七中学区中心幼儿园,为全体师生讲解了一些基本的交通指挥手势,并和幼儿园的小朋友进行了互动,一起模拟指挥交通、横穿公路等场景。

本报记者 许君丽 本报通讯员 肖旭兴 周海洋 摄

与出租车司机良好互动

巡警查处各类案件54起

本报威海8月7日讯(记者 吕修全 通讯员 袁强 靳继龙) 7日上午,威海公交出租车公司20余名的哥的姐们也走进巡警支队看望慰问民警。自2010年巡警支队与市运管处联合创立出租车巡防联动机制以来,巡警已收集各类治安信息线索340余条,查处各类案件54起。

7日上午,威海公交出租车公司20余名的哥的姐们带着鸡蛋、猪肉等慰问品走进巡警支队看望慰问民警,以此表达他们对民警的感激。该公司苗总经理介绍,巡警不分昼夜在街面巡逻维护治安,为出租车的运营提供有力保障。特别是进入夏季后,

醉酒乘客与出租司机发生纠纷的情况较多,巡警及时出警协调,让出租司机们更有安全感。

随后,的哥的姐们走进巡警一大队,参观了巡警一大队的出租联网报警系统,警民双方就使用GPS卫星定位系统上的报警系统进行了交流互动。

的哥张师傅表示,巡警上街巡逻使针对出租司机的抢劫案件明显减少,出租司机的安全感得到提高。的姐赖师傅曾很自豪地告诉外地游客,因为有巡警在街面巡逻,第一时间与出租联动,的哥的姐们就没必要安装驾驶员防护网。的哥王师傅曾在110指挥中心发出协查车辆信

息后,偶然发现可疑车辆踪迹,他马上报警并停车观察该车。闻警赶到现场的民警当场将车上涉嫌诈骗的4名犯罪嫌疑人抓获。

据统计,自2010年巡警支队与市运管处联合创立出租车巡防联动机制以来,并网联动的出租车公司已有9家,出租车达1525辆,全天候遍布在威海的大街小巷。两年多来,通过出租车并网联动的巡警支队共收集各类治安信息线索340余条,处置各类警情270余起,查处各类案件54起,移交处罚违法犯罪嫌疑人67名,多次在第一时间查破具有较大社会影响的故意杀人、抢劫抢夺等重大案件,维护了街面社会治安。



出租车司机参观了巡警一大队的出租联网报警系统。

本报记者 吕修全 摄